

隔离石球屡被“搬家” 设施维护还靠大家

晨报见习记者 刘春香

日前,有市民反映,淇滨区新世纪广场步行街西区南北两端部分隔离石球不翼而飞,步行街车水马龙,较为混乱。经走访,记者发现,新世纪广场内西南侧、大伾路南段步道南北两侧的隔离设施、新世纪广场步行

街东区隔离球均被挪移或不见了踪影。淇滨区市政管理处回应称,城市隔离设施遭挪移现象大部分是一些在步道内私自摆摊的商贩所为,在步道内通行机动车辆会破坏道路,影响市容市貌。

现场直击 步道内车流不息

11月18日下午,记者来到新世纪广场步行街西区南入口,发现位于路中央的四个隔离球少了两个,路中间出现了一个宽约3米的豁口,两个还在原位的隔离球也被小商贩的货摊压在下面。11月19日上午11时左右,不到3分钟的时间里,有六七辆电动三轮车出入南入口。附近一位摊主说,一些商贩习惯将电动三轮车驶进步行街内,隔离球挡住他们的去路,所以就将隔离球挪走了。而在新世纪广场步行街西区北入口,虽然5个隔离球都在,但东起第1个与第2个之间有约1.5米宽的豁口,摩托车和电动三轮

车都能通过。11月18日下午,记者来到大伾路步道南入口,七八米宽的道路有4个隔离墩,其中一个被人挪移,此处的豁口可以容下两辆小轿车并行通过,大伾路步道北入口也是此种情形。一名环卫工人说,这里的隔离墩多是被开车来步道内设摊的小商贩和经常开车从此经过的司机挪走的,自从隔离墩减少后,这里的车流量大增。

随后,记者又发现新世纪广场西南侧一停车处隔离墩也遭挪移,1米宽的电动三轮车可以从此处经过。

部门回应 希望市民自觉

淇滨区市政管理处一工作人员说,步行街承载量有限,故禁止车辆通行,经调

查,步行街内私自设摊现象很严重,两端的隔离设施常被步行街内部分商户私自

整形之后眼部发炎 无凭无证维权难

医生建议:为防医疗纠纷术前应签协议

晨报讯(见习记者 祁凯燕)“本来是想通过整形手术变漂亮的,现在弄得竟没法看了。”11月18日市民卞小姐向记者反映,11月初,卞小姐在山城区一家私人诊所做了眼皮抽脂、开眼角和割双眼皮手术。做好后医生告诉她,伤口大概1个月左右就能愈合。但是一个星期后卞小姐的眼角开始发炎红肿,现在看东西都有些模糊。回去找做手术的医生,得到答复说不是手术出现问题,是卞小姐自己术后护理不当,诊所拒不负责。当日下午,记者来到了卞小姐所说的诊所,这家诊所没有名字,只在窗户上贴着牙科诊所标示。诊所内用隔板隔出一个不足15平方米的隔间作为整形手术室,靠墙的桌子上放了一个托盘,里面用酒精泡着棉球和几根羊肠线,环境非常简陋。“手术前怎么消毒?”记者询问该医生,“先用酒精棉球擦擦眼皮,做手术的时候还会在脸上蒙块无菌布。”医生边说边拿出那块“无菌布”,竟然是一块绿色的带有斑斑污渍的布,上面有两个椭圆形的洞,手术时可

以露出眼睛。记者问该医生是否有医生执业资格证时,该医生称,我做这行很多年了,当然有资格证。但他并没有向记者出示有关证件,只是介绍了几幅自己和名人的合影。而就卞小姐手术后出现的问题,这位医生表示,卞小姐做的都是小创口微整形手术,伤口不大愈合很快,一般不会出问题,但根据个人体质也可能出现不良反应,这和手术无关,因此诊所不应承担责任。微整形现在在年轻人中越来越流行,很多人选择通过小手术改变自己对外貌不满的部位,却很少有人注意手术要承担的风险。记者咨询了鹤壁市人民医院皮肤科的医生。该医生说,割双眼皮之类的微整形手术,术前需进行完整严谨的消毒程序,手术室必须为无菌室。手术后建议住院观察3天到7天,根据患者情况,看是否需要打针吃药消炎。正规的医疗机构都会在手术前和患者签订协议,对手术可能出现的情况提前告知。“市民一定要对自己的健康负责,选择有资质的整形机构”。

父母只顾生意 幼子走失 值班民警联手 及时找回

晨报讯(记者 秦颖)11月18日,浚县城关镇东的齐先生夫妇忙着照顾生意,将两岁的儿子留在店铺附近的家里玩耍。半个小时后,孩子的母亲发现儿子不见了,以为孩子被人抱走的夫妇二人顿时慌了手脚。最终在民警的帮助下,将孩子找回。11月18日上午11时40分,在浚县城关镇东后街做生意的齐先生因为当天上午生意红火,加上人手不够,就让正在照料儿子的妻子也过来帮忙,将儿子留在店铺附近的家中玩耍。半个小时后,孩子母亲去看儿子时发现,儿子因没人看护,自己从家里出来了,去向不明。齐先生夫

妇以为孩子被人抱走了,生意也不做了,边报警边四处寻找。浚县公安局城镇派出所民警随即赶来,民警和夫妻俩已他们的店铺为中心向四周辐射查找,并请指挥中心使用通播系统通知城区所有值班人员,发现无人看管的小男孩立即报告。13时30分,值班民警在东后街某服饰商店门前发现一群人围在一起,上前一看,一个小男孩正坐在路边哭,齐先生夫妇赶到后发现正是自己的儿子,二人上前就抱住小孩,激动地大哭起来。下午16时,齐先生夫妇抱着孩子再次来到派出所,对民警表示感谢。(线索提供:蒋玉河)

挪走。将隔离设施私自挪移是对城市公共设施的破坏,政府在公共设施维修方面已花费了大量资金,希望市民能够自觉起来,为维护良好的市容市貌贡献自己的力量。

淇滨区园林局新世纪广场管理办公室马队长说,环卫工人的工作时间为上午9时至晚9时,为方便环卫工人从广场内将废弃物和落叶等垃圾运出,他们在新世纪广场西南侧隔离墩处挪移出了一个刚刚可容纳一辆小三轮车的通道。经计算,从这个通道运一趟垃圾要比从广场别的地方运一趟少走1公里的路。

淇滨区城市综合监察大队一工作人员说,市民私自挪移步道两端的隔离设施给他们的管理工作带来了许多难处,对此种行为,他们的解决方法是以批评教育为主,严重破坏城市公共设施的,则会有司法部门介入。

新中源提醒您: 大团购报名 本周六截止

“作为国内著名的瓷砖品牌,我们的价格一直控制得很严格。在本月25日的团购中,我们将推出产品全部特价优惠,现在离厂家大团购还有几天时间,请业主抓紧时间到新中源鹤壁营销中心考察产品和报名。”鹤壁新中源营销中心经理朱琳说。目前建材市场上的陶瓷品牌非常多,但品质高又经济实惠的瓷砖并不多。“我们组织消费者到厂家团购,就是要杜绝价格水分和一切‘回扣’,让广大业主以意想不到的价格买到高品质的新中源陶瓷产品。凡在团购期间到专卖店报名,无需出示车票,即可花1元报团10元打车费;报名交诚意金100元,花1元可获赠100元现金抵用券一张;每天报名的前三名顾客,花1元可获赠新中源精美礼品一份。”朱琳说。据了解,新中源团购盛宴将在11月25日开启,业主将乘豪华大巴直达厂家选购,在10000平方米“新中源陶瓷全球体验中心”的展厅内,业主将领略抛光砖、瓷片、仿古砖、微晶石、卫浴、岗石等产品。如果业主相中产品,可以在厂家直接下订金,轻松无忧实现“一站式”购齐。免费去厂家看展厅、购瓷砖,豪华大巴接送,星级酒店接待。赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧!报名截止日期为11月24日。(柯其其)



上周四晚我市出现一次弱降水天气过程,周内其他时间以晴到多云天气为主,周最高气温15.1℃,周最低气温1.2℃。预计今天白天晴转多云,偏东风2级到3级,温度4℃到12℃。今天夜里到明天多云转晴。

民间有“冬吃萝卜夏吃姜”的说法,千万不能把“冷食”拒之口外。要想消除冬天的“上火”现象,肠胃健康者不妨适当地吃些性冷食物和凉菜,喝些凉开水。冬天如经常饮用凉开水,则能有预防感冒、咽喉炎。尤其是早晨起床喝杯凉开水,能使肝脏解毒能力和肾脏排洗能力增强,促进新陈代谢,加强免疫功能,有助于降低血压,预防心肌梗塞。对于肥胖的人来说,适当吃点凉菜还有利于减肥。

有关专家表示,由于低温会加速体内维生素的代谢,因此冬天想通过食物“保暖”,不一定非要多吃性热的食物,多吃些富含维生素的新鲜蔬菜和水果也有助于“抗寒”。

我市部分气象指数预报:

- 火险气象条件:3级,较易燃烧。
 - 紫外线指数:2级,辐射强度弱。
 - 晾晒指数:3级,适宜晾晒。
 - 人体舒适度:早晚为7级,感觉冷;中午为5级,感觉凉爽。
 - 一氧化碳中毒潜势预报:1级,气象条件不会引发一氧化碳中毒。
 - 行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。
- 更多天气资讯,请拨12121。



树枝遮挡红绿灯

读者王女士昨日来电:淇滨区淇河路与衡山路交叉口的红绿灯被树木的枝叶挡住了,过往的车辆和行人看不清倒计时牌上的数字,希望有关部门予以解决。淇滨区园林局:马上派人修剪。晨报见习记者 张艳

地灯待修 路灯频闪

读者刘女士昨日来电:淇滨区新世纪广场钟楼南侧的地灯玻璃面受损,变成了地坑;广场人工湖东南侧的路灯频闪,希望相关部门能尽快修理。淇滨区园林局新世纪广场管理办公室:地灯装置时间较早,它和广场内其他用电设施同为一个线路,会尽快修理。淇滨区路灯管理公司:广场人工湖附近路灯频闪主因是线路接触不良,会尽快查看并修理。晨报见习记者 刘春香

工薪阶层能否申请 小额担保贷款

读者李先生昨日来电:他是工薪阶层,最近想开个店,但资金不足,他咨询能不能申请小额担保贷款?市人力资源和社会保障局小额担保贷款中心:按照规定,可申请小额担保贷款的人员包括:失业人员、转业退役军人、大中专毕业生、残疾人员、回乡创业农民工及被征地农民等。李先生有工作,不属于失业人员,不在上述人员范围,因此不能申请小额担保贷款。晨报记者 李丹丹 见习记者 田白雪

新中源服务热线 3313880

